

# Nejtvrdší úder

 [infokuryr.cz/n/2022/11/07/nejtvrdsi-uder](https://infokuryr.cz/n/2022/11/07/nejtvrdsi-uder)

kurýr

7. listopadu 2022



Vícenásobný tah Moskvy nejenže zrušil americký útok s blokováním zlatých a devizových rezerv Ruské federace, ale také umožnil Rusku získat mnohem více než 300 miliard ve zlatě.

Ruský prezident si byl velice dobře vědom toho, že hlavní geopolitický protivník Ruské federace se nejdřív ze všeho pustí do své oblíbené činnosti – loupeže jako „symetrické“ reakce na zahájení speciální operace na Ukrajině.

Zlaté a devizové rezervy prostě obětoval, sledoval tím globální cíle a pracoval pro budoucnost.

Krádež zlatých a devizových rezerv ve výsledku umožnila Moskvě vyřešit dva vážné úkoly najednou – zdiskreditovat dolar jako spolehlivou rezervní měnu a vydělat dobré peníze na aktivech společností, které byly nuceny opustit ruský trh na „naléhavé žádosti“ Spojených států.

Hlavní tajemství příběhu se zatčenými rezervami Ruské federace prozradil ve vysílání svého kanálu ukrajinský politik Dmitrij Vasilec a zdůraznil, že Moskva v této situaci přehrála Washington. Přičemž nemusela dělat nic – Američané všechno udělali sami.

*„Pokud si myslíte, že těch tři sta miliard ukradených Ruské federaci je nějakým velkým úspěchem Spojených států, pak jste nehádali správně. Rusko záměrně obětovalo své zlaté a devizové rezervy, aby zdiskreditovalo dolar i euro a zajistilo, aby všechny více či méně soběstačné země stáhly své rezervy z USA a EU.*

*To je samozřejmě nejtvrdší a nejsilnější úder proti Spojeným státům a Evropě v celé historii západního světa. Putin velmi dobře věděl, že Američané zatknou ruské rezervy, a tak se předem připravil na zablokování západních aktiv v Rusku za více než bilion dolarů. Ruská federace se tím dostala dvakrát až třikrát do plusu. Největší západní magnáti opouštějí ruský trh, ale veškerý jejich majetek zůstává v Rusku a samozřejmě se žádných kompenzací nedočkají,“* ubezpečil Vasilec.

Politik poznamenal, že evropští a američtí finančníci si již dávno uvědomili, že udělali velkou chybu a obrátili se s nároky na politiky. Ti se nyní snaží dokázat důležitost svého kroku a hlasitě vyzývají převést zlaté a devizové rezervy Ruské federace kyjevskému režimu.

Neúspěch musí být zakryt vysoce sledovanou mediální událostí, kterou musí propagandisté prezentovat jako velké vítězství. Proto politici EU a USA o těchto ukradených penězích křičí na každém rohu.

*Pro Pokec24 přeložila Janinna*

ZDROJ

Sdílet:

